



Felsőörs Község Önkormányzat
Polgármester
8227 Felsőörs, Szabadság tér 2. Telefon: (87) 577 211; Fax: (87) 577 216
Email: onkormanyzat@felsoors.hu

Szám:11/62-1/2017

Hirdetmény

Felsőörs Község Önkormányzata által fenntartott Miske Óvoda beiratkozási rendjéről

Tisztelt Érintett Szülők!

Az óvodában a 2017/2018. nevelési év 2017. szeptember 1-től 2018. augusztus 31-ig tart.

A gyermekek a 2017/2018. nevelési évre vonatkozó egy időszakon belüli óvodai felvételének

a.) ideje:

2017. április 20. (csütörtök) 8-16.30 óra

b.) helye:

Miske Óvoda 8227. Felsőörs, Fő u. 21.

A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beírni az önkormányzat által közzétett hirdetményben meghatározott időpontban.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A jegyző a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja. Annak a szülőnek, aki felmentést kér a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, 2017. április 20-ig kell benyújtania kérelmét a gyermek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőhöz, továbbá a kérelem másolatát a kötelező felvételt biztosító óvoda vezetőjéhez. A kötelező óvodai nevelésbe beíratott gyermek szülője az óvodai beiratkozást követően a nevelési év során is kérheti a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alóli felmentést, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.

A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, átvenni, amelynek körzetében lakik, vagy ahol szülője dolgozik. A felvételről, átvételről az óvoda vezetője dönt. Ha a jelentkezők száma meghaladja a felvehető gyermekek számát, az óvodavezető bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre.

Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. Az óvodába a gyermek – a nemzeti köznevelésről szóló törvényben foglalt kivétellel - **harmadik életévének betöltése után vehető fel.** A szülő gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti, a gyermekek felvétele folyamatos.

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét *külföldön* teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben *külföldön* teljesíti, előzetesen köteles értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

A fenntartó önkormányzat Képviselő-testülete 2017. január 30-i ülésén döntést hozott arról, hogy:

- a) engedélyezi az óvodavezető részére, hogy az óvodai csoportra megállapított 25 fő/gyermek maximális létszámot a 2017/2018. nevelési év indításánál legfeljebb húsz százalékkal átlépje a gyermekek óvodába történő felvétele során, így az óvodába felvehető maximális gyermeklétszám 30 fő/csoport, összesen 90 fő,
- b) felhatalmazza az óvodavezetőt, hogy a 2017/2018. nevelési évre felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

A Miske Óvoda felvételi körzete: Felsőörs község közigazgatási területe.

Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki köteles óvodába járni, ha életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik. Életvitelszerű ott lakásnak minősül, ha a gyermek a kötelező felvételt biztosító óvoda körzetében található ingatlant otthonául használja és az ilyen ingatlan a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásában a gyermek lakóhelyeként vagy tartózkodási helyeként az óvodai beiratkozás napját megelőző három hónapnál régebb óta szerepel.

Az óvodába felvett gyermekek csoportba való beosztásáról a szülők és az óvodapedagógusok véleményének kikérése mellett az óvodavezető dönt.

Ha az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét a szülő az e hirdetményben megjelölt időpontban nem írja be, az óvoda vezetője értesíti a jegyzőt, aki a szabálysértés miatt eljárást kezdeményez.

Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt, továbbá a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát.

Az óvoda vezetője az óvodai felvételi, átvételi kérelemre vonatkozó döntést - legkésőbb **2017. május 22-ig** (hétfő) - közli a szülővel.

A szülő, amennyiben azt az óvodai beiratkozás napján - az elektronikus elérhetőségének megadásával - kérte, elektronikus úton értesítést kap arról, hogy a gyermeke óvodai felvételt nyert vagy felvétele elutasításra került.

Az óvoda vezetőjének az óvodai felvétellel kapcsolatos határozata ellen - jogszabálysértésre vagy érdeksérelemre hivatkozással – fellebbezési kérelmet lehet benyújtani Balatonalmádi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjéhez címezve a Felsőörsi Kirendeltségen (8227. Felsőörs, Szabadság tér 2.).

Az óvoda nyitva tartásának rendje:

Munkanapokon:

Hétfőtől péntekig: 6.30 – 17.00 óra

az óvoda nyári nyitva tartási rendje:

- a. összevont csoportos működés: 2017. június 16 - július 30. és augusztus 28-31.
- b. teljes zárva tartás: 2017. július 31. – augusztus 25.

E hirdetés közzétételének napja: 2017. március 20., helye: önkormányzat honlapján (www.felsoors.hu), Faluház (8227. Felsőörs, Szabadság tér 2.) földszinti hirdetőtábláján, Miske Óvoda (8227. Felsőörs, Fő u. 21.) hirdetőtábláján

Érdeklődni lehet:

A Miske Óvodában Nagy Zsuzsanna óvodavezetőnél (8227. Felsőörs, Fő u. 21., tel.: 87-477-001).

Felsőörs, 2017. március 17.

